"Рухани жаңғыру ".
Әдістемелік бірлестіктер арасындағы   мұғалімдерден құралған  волейбол жарысы

Қаңтар айында рухани жаңғыру аясында біздің мектебімізде жоспарға сай ұйымдастырылған іс-шаралары өткізілді. Рухани жаңғыру атаулы бұрынғыдай тарихи тәжірибе мен ұлттық дәстүрлерге шекеден қарамауға тиіс. Керісінше, замана сынынан сүрінбей өткен озық дәстүрлерді табысты жаңғырудың маңызды алғышарттарына айналдыра білу қажет. Егер жаңғыру елдің ұлттық-рухани тамырынан нәр ала алмаса, ол адасуға бастайды. Сонымен бірге, рухани жаңғыру ұлттық сананың түрлі полюстерін қиыннан қиыстырып, жарастыра алатын құдіретімен маңызды. Бұл – тарлан тарихтың, жасампаз бүгінгі күн мен жарқын болашақтың көкжиектерін үйлесімді сабақтастыратын ұлт жадының тұғырнамасы. 
Дене шынықтыру пәні мұғалімдерінің ұйымдастыруымен «Рухани жаңғыру» аясында әдістемелік бірлестіктер арасындағы   мұғалімдерден құралған  волейбол жарысы ұйымдастырылды.
Рухани жаңғыру аясында өткізілген іс-шараның басты мақсаты – Біздің мақсатымыз айқын, бағытымыз белгілі, ол – әлемдегі ең дамыған 30 елдің қатарына қосылу. Мақсатқа жету үшін біздің санамыз ісімізден озып жүруі, яғни одан бұрын жаңғырып отыруы тиіс. Бұл саяси және экономикалық жаңғыруларды толықтырып қана қоймай, олардың өзегіне айналады.Жарысқа Жаратылыстану әдістемелік бірлестігі, Гуманитарлық әдістемелік бірлестігі, Мәдени әдістемелік бірлестігі және  Бастауыш әдістемелік бірлестіктері  қатысты.  Жарыста 4 команда бір-бірімен ойнады.Нәтижесінде Жаратылыстану әдістемелік бірлестік командасы І орын, Бастауыш әдістемелік бірлестігі ІІ орын, Мәдени әдістемелік бірлестігі ІІІ орынды  иеленіп мадақтама және бағалы  сыйлықтармен марапатталса, Гуманитарлық әдістемелік бірлестігі жеңіске деген құштарлығы үшін деген номинациясымен марапатталды. 
 	Мұғалімдер  арасында өткізілетін осындай ұжымдық іс-шаралар әлі де жалғасын таба бермек. Жарысқа қатысқан барлық ұстаздарға мектеп ұжымы атынан зор алғыс білдіреміз. Мен барша қазақстандықтар, әсіресе, жас ұрпақ жаңғыру жөніндегі осынау ұсыныстардың маңызын терең түсінеді деп сенемін. Жаңа жағдайда жаңғыруға деген ішкі ұмтылыс – біздің дамуымыздың ең басты қағидасы. Өмір сүру үшін өзгере білу керек. Оған көнбегендер тарихтың шаңына көміліп қала береді. 
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