
Жанында инернаты бар А.Үкібаев атындағы орта мектебінде
2017-2018 оқу жылы сыбайлас жемқорлыққа қарсы стратегия «100 нақты қадам» Ұлт жоспары бойынша және мектебімізде алдын алуға бағытталған іш-шаралар ұйымдастырылды
Адамгершілік көзқарасымен, жоғары интеллектімен, жалпыадамзат этикалық принциптерімен ерекшеленетін, бәсекелестікке қабілеті бар тұлғаны қалыптастыру және дамыту қатерлі сыбайлас жемқорлық идеологиясымен еш сыйыспайды.
Кешенді құрастырылған сыбайлас жемқорлыққа қарсы күрес Бағдарламасы сыбайлас жемқорлыққа қарсы көзқарастың қалыптасуына, сыбайлас жемқорлықпен сыйыса алмайтын сыбайлас жемқорлықпен күрес мәдениетіне айрықша назар аударады. Мектеп әлемдік білім кеңістігіне сенімді еніп келеді, өз жұмысын әлемдік білім стандартына сай орындап жүр. Оқушылар ашықтық және адалдық жағдайында өз мүмкіндіктерін жүзеге асыруда, азаматтық позициясын танытуда, халықаралық қауымдастыққа кіру үрдісінде белсенділік көрсетуде.Мектебімізде сыбайлас жемқорлықпен күрес саясатын жүзеге асыру жоспары әзірленді және орындалып та жатыр. 
Сыбайлас жемқорлық саясатының мақсаты мен міндеттері:
Негізгі мақсат – мектепте сыбайлас жемқорлыққа қарсы көзқарасты қалыптастыру, оның алдын алу, көріністерін барынша азайту. Сыбайлас жемқорлыққа көзқарасты қалыптастыру, құқықтық мәдениет деңгейін жоғарылату.
— Бағдарламаның негізгі бағыттары болып табылады. Сыбайлас жемқорлықпен күресті қоғамдық және  жастарының ұйымдарымен бірлесіп жүргізу, сыбайлас жемқорлықпен күрес бойынша халықаралық қауымдастықпен тәжірибе алмасу; оқу-білім үрдісінде оқушылар мен оқытуышылар тарапынан болатын келісімсіз әрекеттердің алдын алу және оларға қатаң бақылау қою, сыбайлас жемқорлыққа деген қоғамда жалпы қарсылықты қалыптастыру да маңызды бағыттар болып танылады.
Оқушылардың құқықтық тәрбиелеу үрдісі мектеп оқушыларының ұстаздармен кездесу сәтінен басталады. Мектебімізде этикалық принциптерін үгіттеуге арналған конференциялар, сынып сағаттары, «дөңгелек үстелдер», әңгімелер өткізілуде.
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